

ERDÉSZETI LAPOK

LXXVII.
ÉVF.AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET
K Ö Z L Ö N Y E3.
FÜZET.

KIADJA AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Megindították 1862-ben WAGNER KÁROLY és DIVALD ADOLF

Felelős szerkesztő és kiadó:
DR. ING. MIHÁLYI ZOLTÁNFőszerkesztő:
BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díja: egész évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagdíj fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V., Alkotmány-utca 6 sz. II. emelet.
(Telefon: 123-722.)

Dr. Marschall Ferenc az új földművelésügyi miniszter

Az egymilliárdos beruházási tervszel kapcsolatosan a vezető állásokban felmerült változások változást hoztak a földművelésügyi tárca vezetésében is.

A Kormányzó Úr Ó Főméltósága *Darányi* Kálmán kormányelnöknek a földművelésügyi tárca vezetésétől történt felmentésével egyidejűleg dr. *Marschall* Ferenc, eddigi földművelésügyi államtitkárt bízta meg a földművelésügyi miniszteri tiszttel.

Darányi Kálmán földművelésügyi minisztersége el nem múló nyomot hagyott maga után a magyar erdőgazdaság történetében, hiszen az új erdőtörvény felsőházi tárgyalása már az Ó minisztersége alatt zajlott le, s a törvény szentesítése is az Ó minisztersége alatt történt.

Az új miniszter, dr. *Marschall* Ferenc, régi ismerősünk.

Köszölgélatát a földművelésügyi miniszteriumban kezdte, s a ma már kivénült, nyugdíjas erdészgárda sok tagját fűzik igen kedves emlékek az Ó egyéniségéhez.

Azóta, hogy a földművelésügyi miniszterium kebeléből először kivált, közel másfél évtizedet töltött, mint érdek-képviseleti vezető és országgyűlési képviselő a magyar mezőgazdaság, a magyar föld szolgálatában.

Allamtitkársága ideje alatt sokszor adta tanujelét annak a meleg és megértő szeretetnek és hozzáértésnek, amivel az erdőgazdaság ügyei iránt egész közpályája alatt viseltetett.

Egyesületünk bizalommal és reménykedve tekint új munkaterületen való működése elé is.

Amikor egyrésztől hálával és tisztelettel búcsúzunk a távozó minisztertől, azt kívánva Neki, hogy most, amikor minden erejét a miniszterelnökségi ügyek intézésére tudja fordítani és mentesül a másik súlyos tárca igen jelentős gondjaitól, a magyarok Istene segítse meg nemzeti és keresztény gondolattól áthatott terveinek megvalósításában, egyúttal örömmel üdvözljük régi ismerősünket, az új minisztert, s arra kérjük, hogy most, amikor a rendelkezés joga véglegesen a kezébe került, maradjon meg ugyanannak a megértő, támogató jóakarónak, amilyennek eddigi közpályája alatt megismertük.

Krónika

Széljegyzetek egy levél margójára.

Szószerint ideiktatjuk a főszerkesztő címére érkezett levelet:

„Az új műszóval élve, hírverés indult meg azzal a céllal, lépünk be minél számosabban a Mérnök Egyletbe. Megfelelő számú jelentkező esetén megalakítható lesz annak erdőmérnöki osztálya. A közgyűlésen látható örömmel fogadta ezt a felhívást mindenki s remélhető ennek mielőbbi valóra válása.

Ezzel szemben még erősebb hírverés indult meg a Magyar Gazdatisztek Országos Egyesülete részéről. Állandóan küldik tiszteletpéldányként a Gazdatisztek Lapját a belépési felhívásokkal együtt, melynek utolsó példányát mellékelem is.

Határozottan merem állítani, a *magánalkalmazásban* álló kartársak nem tudják, mit tegyenek ebben a kérdésben, nem tud-